
ПЕДАГОГАМ НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИХ ЦЕНТРІВ ПРОФОСВІТИ ВІДНОВИЛИ ТЕРМІН ОСНОВНОЇ ВІДПУСТКИ – ВОНА СТАНОВИТИМЕ 42 КАЛЕНДАРНИХ ДНІ
Понеділок, 30 серпня 2021, 09:40

Уряд відновив право педагогічних працівників навчально-методичних центрів
професійно-технічної освіти на щорічну основну відпустку строком у 42 календарні дні.
Відповідну постанову було схвалено 11 серпня 2021 року, під час засідання Кабміну.

      

Торік до  Порядку , який визначає строки відпусток, зокрема, педагогічних працівників,
були внесені зміни. Розділ, який визначав строки відпусток працівників
навчально-методичних центрів було замінено без врахування цієї категорії освітян. Як
наслідок, у 2021 році педагоги центрів мали відпустку строком у 24 календарних дні, як
це передбачено Кодексом законів про працю України. Завдяки ухваленій постанові
працівники методцентрів зможуть, як і раніше, мати видовжений термін відпочинку, а
також використати залишок днів основної відпустки до кінця 2021 року.

  

Правом на подовжену відпустку зможуть скористатися педагогічні працівники
навчально-методичних центрів, які обіймають посади:

  

     

  

 -   директора, завідувача, начальника;

  

        -  завідувача лабораторії, кабінету;
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 - заступника директора (завідувача, начальника), діяльність якого безпосередньо
пов'язана з організацією навчальної (наукової, методичної) роботи;

  

 - методиста.

  

  

Постанова набуває чинності з дня опублікування. 

  

( Постанова додається )

  

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

  

ПОСТАНОВА

  

від 11 серпня 2021 р. № 839

  

Київ

  

Про внесення зміни у додаток до Порядку надання щорічної основної відпустки
тривалістю до 56 календарних днів керівним працівникам закладів та установ
освіти, навчальних (педагогічних) частин (підрозділів) інших установ і закладів,
педагогічним, науково-педагогічним працівникам та науковим працівникам

  

Кабінет Міністрів України постановляє:
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Внести у додаток до Порядку надання щорічної основної відпустки тривалістю до 56
календарних днів керівним працівникам закладів та установ освіти, навчальних
(педагогічних) частин (підрозділів) інших установ і закладів, педагогічним,
науково-педагогічним працівникам та науковим працівникам, затвердженого постановою
Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 р. № 346 (Офіційний вісник України, 1997 р.,
число 16, с. 73; 2001 р., № 13, ст. 550; 2019 р., № 65, ст. 2234), зміну, що додається.

  

          Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  

Інд. 73

  

   Зміна, що додається:

  

ЗАТВЕРДЖЕНО 
 постановою Кабінету Міністрів України 
 від 11 серпня 2021 р. № 839

  

ЗМІНА,  що вноситься у додаток до Порядку надання щорічної 
 основної відпустки тривалістю до 56 календарних днів керівним працівникам закладів та
установ освіти, навчальних (педагогічних) 
 частин (підрозділів) інших установ і закладів, педагогічним, 
 науково-педагогічним працівникам та науковим працівникам

  

Доповнити додаток до Порядку розділом ІХ такого змісту:

  

“ІХ. Навчально-методичні (науково-методичні) центри (кабінети) професійно-технічної
освіти
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Директор, завідувач, начальник

  

42

  
    

Завідувач лабораторії, кабінету

  

42

  
    

Заступник директора (завідувача, начальника), діяльність якого безпосередньо пов’язана з організацією навчальної (наукової, методичної) роботи

  

42

  
    

Методист

  

42”.
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